Laboratorium techniki cyfrowe;j
Sprawozdanie z ¢wiczenia 2 — Konwertery kodéw 1 multipleksery

Data

Imig i nazwisko

Podpis prowadzacego zajgcia

Zadanie 1

Zrealizowa¢ za pomoca multipleksera o trzech wejsciach adresowych wskazana przez prowadzacego
funkcje wykrywajaca (projekt 1 schemat uktadu poda¢ na odwrotnej stronie sprawozdania):

1) dwa sasiednie zera w stowie (X, X3X5,X;) Xy X5 X X Y
2) ze liczba reprezentowana w kodzie NKB stowem 0 0 0 0 0
(X4 X5,X5,X)) jest wigksza od 4 i mniejsza od 11 é 8 8 (1) (1)
3) podzielnos¢ przez 3 lub przez 4 liczby reprezentowanej w 3 0 0 1 1
kodzie NKB stowem (X4,X3,X,,X) 4 0 1 0 0
4) podzielno$¢ przez 2 lub przez 3 liczby reprezentowanej w 5 0 1 o0 1
kodzie NKB stowem (X4,X3,X,,X) 6 0 1 1 0
5) ze liczba reprezentowana w kodzie NKB stowem 7 0 1 1 1
(X4, X5,X5,X)) jest mniejsza od 3 lub wigksza od 10 8 1 0 0 0
6) parzysta liczbe zer w stowie (X4,X3,X2, X)) 9 1 0 0 1
7) ze liczba reprezentowana w kodzie NKB stowem 10 1 0 1 0
(X4 X5,X5,X)) jest wigksza od 2 i mniejsza od 13 11 1 0 1 1
8) dwie sasiednie jedynki w stowie (X, X;,X5,X;) g i i 8 (l)
14 1 1 1 0
15 1 1 1 1

Zadanie 2

Zrealizowac polecenie zadania 2.2 ze skryptu laboratoryjnego.

Zadanie 3
Zrealizowac¢ polecenie zadania 2.3 ze skryptu laboratoryjnego zastgpujac wyjscie .... dekodera 7447
wtasnym uktadem. Projekt i schemat uktadu poda¢ na odwrotnej stronie sprawozdania.

X, X5 X2 X;| a b c d e f g
0 0 0 0 O 0
1 0 0 0 1 1
2 0 0 1 0 2
3 0 0 1 1 3
4 0 1 0 O 4
5. 0 1 0 1 5
6 0 1 1 0 6
7 0 1 1 1 7
8 1 0 0 0 8
9 1 0 0 1 9
0 1 0 1 0 A
11 1 0 1 1 B
12 1 1 0 0 C
13 1 1 0 1 D
4 1 1 1 0 E
5 1 1 1 1 F




